

# 初三学生发动同学捐300本书

惠民县第一实验学校初中部九年级二班学生自发捐书,家长驱车从惠民帮其送来



本报5月20日讯(记者 王丽) 19日中午,惠民县王先生驱车从惠民专程来到滨州市里,将孩子在班级内收集的300余本图书送到齐鲁晚报·今日滨州编辑部。王先生表示,等孩子中考之后,孩子会再收集他自己和同学的书送给贫困学校的学生们。

“我是来捐书的,能下来两个人帮我拿到楼上吗?我一个人拿不过来。”19日中午,天气酷热,记者

接到王先生的电话称,孩子发动同学捐了300本书,19日中午,他特地驱车从惠民来到报社。《假如给我三天光明》、《读者》、《繁星、春水》、《格列佛游记》等各种经典的书籍映入记者眼帘,厚薄大小不一的书用大大小小的包和盒子装着。

王先生告诉记者,孩子是惠民县第一实验学校初中部九年级二班的学生,书是孩子在学校里发动同学们一起收集起来的。本来孩子

也有读书的习惯,当从报纸上看到张刚大篷车爱心图书室捐建活动之后,很受触动,觉得很有意义,便将自己平时看过的一些课外书拿了上来,并且将此告知了班上的老师,老师听后,发动班级同学积极参与进来,并从班级内的书库拿出部分书籍,总共汇集了三百余本书。“他们班级的同学都很配合,听到这一消息之后便积极拿出自己手中的藏书。”王先生告诉记者。

“孩子本想亲自过来,但是由于面临中考,复习紧张,因此便请求我帮他送过来。”王先生告诉记者,等孩子中考结束之后,将会与其他同学把手头上的图书再一次收集起来,送给张刚大篷车爱心图

书室。当记者询问孩子的名字时,王先生告诉记者,“当时我问过孩子,孩子觉得自己只是做了一件力所能及的小事,因此并不愿意说出自己的名字。”

爱心等您汇聚,为困难学校里的学生送去知识。所捐图书一定要适合学生阅读,书籍完整不要太旧,同时除课外书之外,辅导书、工具书均可,欢迎学校、企业集体捐赠爱心图书室,新书最佳。接受各种形式的捐赠,钱、物均可,也希望有爱心人士可以为图书室提供书架。

捐赠热线:13954370239 3210018  
捐赠地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼记者部

## 滨州查获首例高速公路醉驾

本报5月20日讯(记者 张卫建 通讯员 刘滨) 5月17日晚,一名醉驾男子在长深高速公路滨州收费站被查获,这也是自去年5月1日醉酒入刑以来我市查获的首例高速公路醉驾行为。

5月17日晚,滨州高速交警一大队联合特警支队在长深高速公路滨州收费站对各种交通违法行为进行集中查处。当晚8时许,执勤民警发现一辆悬挂天津号牌的小型轿车在通过收费站时,有躲避检查,执勤民警随即上前对嫌疑车辆进行检查。

驾驶人摇下车窗玻璃后,民警发现车内驾驶人嘴里含着口香糖,两眼发红,脸上表情异常紧张。民警示意驾驶人下车进行检查,车门一开,浓浓的酒气扑面而来,驾驶人有酒后驾驶嫌疑,民警立即将嫌疑人控制住,对其进行酒精呼气测试。

经检测,驾驶人张某体内酒精含量为167.2mg/100mg,属于醉酒驾驶。为进一步确定驾驶人人体内酒精含量,民警将其带至医院进行抽血化验,并依法处理。

经抽血检验,张某体内酒精含量为158.4mg/100mg,确为醉酒驾驶,随对其依法采取拘留措施,张某成为滨州高速“醉驾入刑”第一人。

## 60余名大学生新滨公园义务锄草

本报5月20日讯(记者 张爽 见习记者 刘涛 通讯员 王洪运) 20日,滨州学院化学与化工系青年志愿者协会组织了60多名大学生,在新滨公园内义务帮助园林工人锄杂草、捡垃圾,此项活动受到了园林绿化管理处风景园林管理科的大力支持。

20日上午8点半,志愿者活动正式开始,60余名大学生手拿锄头、镰刀对长有杂草的绿化带进行清理,他们主要负责将绿地上的杂草清除。“平时该协会经常组织会员去参加一些有意义的活动,比如像到敬老院看望老人呀,交通协助等,每当举办志愿活动,会员们都积极参与。”该系志愿者协会会长蔡修艺说。

此次志愿者活动得到了园林绿化管理处风景园林管理科的大力支持,管理科工作人员向志愿者提供了镰刀、锄头、垃圾袋,并让园林工人在一旁指导。而园林管理科工作人员刘丹在接受采访时也说道:“感觉他们组织这样的活动很好,我们会一直支持这样的公益活动。”

## “大锅菜”大比武

5月19日上午,中国首届大锅菜烹饪技能竞赛在滨州市开幕,国内知名营养专家、食品安全专家、烹饪大师及食品企业齐聚滨州,来自全国30余支机关、企业、学校代表队参加。作为大锅菜行业最重要的学术交流活动,第二届大锅菜高峰论坛将于大赛期间同期举行。大锅菜烹饪技术专业委员会副会长侯玉瑞在接受记者采访时称:“现在人们所称的‘大锅菜’已与过去有很大不同,粗粮细做、控盐减油的健康理念越来越被人们所接受。”

图为来自北京的一支参赛队员在制作面点。

记者 张卫建 张爽 摄影报道



## 一男子趁夜排放高浓度污水被抓

事发秦台干沟,污水呈强碱性,属于严重超标的高浓度污水和危险废物

本报5月20日讯(记者 王忠才 通讯员 郝瑶瑶) 近日,滨北办事处南街北村宋某在同学韩某的雇用下,未经环保部门允许擅自趁夜将高浓度污水和危险废物倾倒在秦台干沟内,严重影响了周围河流水质和农业灌溉用水安全。宋某当场被抓,案件正在进一步处理中。

4月22日晚9时许,滨州市环

保局监察支队在秦台干沟附近巡逻,忽然发现秦台桥上停放着一辆罐车,空气中还弥漫着刺鼻的气味,巡逻人员走近时发现“车主”正在向干沟内偷偷排放污水,于是环保部门及时联系滨城分局滨北派出所,民警赶到现场后,对嫌疑“车主”依法进行了询问。

据宋某交代,自己并非车主,倾倒污水也是受人之托。原

来,宋某的同学韩某曾在淄博二手车市场购买了一辆套牌罐车,本想用于绿化带浇灌用,没想到到车购买后,里面还装有大量腐蚀性液体,韩某就想先把这些液体排掉。于是韩某当晚便指使宋某将车辆停放在永莘路和渤海二路路口,将一罐车的污水向沟内倾倒,并允诺事成之后支付宋某100元,在利益的驱动下,宋某

便枉顾法律连夜将污水倒入沟中,被环保部门和公安部门当场抓获。

经环境监测部门现场取样化验监测,罐车内废水PH值高达12,氨氮值大于70mg/L,呈强碱性,属于严重超标的高浓度污水和危险废物。目前,市(区)环保部门、滨州工业园管委会联合公安部门对案件继续进行深入调查。

受人力成本和西瓜价格影响,滨州部分瓜农改行

## 种瓜不如贩瓜,瓜农做起瓜贩

本报5月20日讯(记者 张凯) 滨州本是省内优质西瓜主产区,但近年来受西瓜价格、人力成本影响,部分种植西瓜的农户正在悄悄转行,不少瓜农放下锄头做起了贩卖西瓜的生意。

“一天能卖100多斤吧。”黄河十路路边,来自惠民县大年陈乡的农民陈希望(化名)说,现在西瓜的销量还没到最大,预计在半个月后会迎来销售的一个小高潮。说起西瓜的种植和销售,陈希望讲起来头头是道,原来在之前他也曾在老家种植过多年西瓜。

近年来,滨州普通西瓜市场价格连年走低。这让陈希望看不到种植的希望,陈希望和几个老乡放下了西瓜种植的锄头,开始了贩卖西瓜的小本生意,“比当初种西瓜强。”陈希望向记者算着账本,“不用大棚,一亩地西瓜最多1000斤,一斤按2毛算,毛收入也就是2000元左右,根本不够投入的。”受用工成本上升的影响,陈希望感觉种西瓜不如打工合算,“种西瓜特别费工夫,现在在建筑工地做小工一天还100元左右呢。”

店、大年陈、清河等乡镇是西瓜种植的主产区,受价格影响,这几年相当一部分瓜农不再种西瓜。“有的和我一样出来打工,顺带每年春天从高青、利津等地贩点西瓜卖,有的直接去工厂打工。市区路边卖西瓜的得有三分之一是老乡。”陈希望的一个惠民老乡这样说,不用大棚,单纯按自然规律种西瓜的人是越来越少了。

黄河二路,来自淄博市高青县花沟镇的瓜贩李亮介绍,他每年都来滨州市区卖西瓜,“而且相当一部分的西瓜都是俺们高青的,滨州除去几个大棚外,种西瓜的不多了,大棚西瓜也不如高青和利津多。”

贩瓜比种瓜来钱快,李亮不忌讳地说,他自己以前和跟着父亲在家种西瓜,但收入一年不如一年,“如果不用大棚,单纯还是老法子种植,种瓜不如卖瓜赚钱。现在西瓜一斤卖2元,除去人工、运费,一斤怎么也能赚7毛左右,如果种西瓜的话,不如这个多。”大棚投入高,种植风险大,加之打工价格上涨,近年来,李亮和陈希望等一大批瓜农转型做了瓜贩。

## 66800元起,圆梦欧洲品质,帝豪EC7系超悦版圆梦上市

欧洲品质开回家,圆梦高品质车生活。帝豪EC7以超越同级的整车安全高性能,在C-NCAP碰撞试验中,以46.8分的绝对优势,荣膺安全五星评价,成功刷新同级轿车得分新纪录,之后更获得评选严苛的N-NCAP四星荣誉,屡创安全佳绩,树立安全新标杆。更以新车满意度调查自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出E7系超悦版,携舒适大空间,格调内饰,超值丰富配置圆梦上市,更有超乎想象的心动价格,EC7超悦版仅售6.98万元,EC7-RV超悦版仅售6.68万元,让您轻松拥有欧洲品质。

### 欧洲品质,安全王者

EC7系超悦版,欧洲品质,五星家族安全基因一脉相承,

搭载博世ABS+EBD系统,兼行防滑、防锁死与制动分配功能,保证车辆行驶方向的稳定性和提高车辆的操控性能;同时配置符合国际统一标准的ISO-FIX儿童安全座椅固定装置,可以很方便地将购买的儿童座椅进行安装固定,保证车上儿童的安全;另有SRS安全气囊,在车辆遭到强烈碰撞时给予及时防护,意料之外给您安全保障。并协同发动机防盗锁止系统、倒车显示功能、6层高分子防爆防漏塑料油箱等丰富安全配置,成就超越同级的安全高性能,为您和您的家人带来安全高保障,让您安心一路,对前方愈加自信,恣意驰骋。

### 大空间格调内饰 缔造时尚品味

品味,就在细节处不经意间得以彰显。帝豪EC7超悦版优于同级的车身轴距,成就中级车舒适大空间,配以格调内饰,让您一车在手,商用家用都不愁。另有DVD电子语音导航+倒车影像,让您的导航和倒车合为一体,看得见也听得见,此外,法雷奥熏黑大灯,旅程电脑显示,铝合金轮毂等超值配置,使得整车在大气上又添时尚品味。

从格调内饰到大气外观,从欧洲高品质到畅心的驾乘体验,帝豪EC7系超悦版集安全性与舒适度为一体,融时尚与品味于一身,以无比优越的性价比,让您圆梦帝豪,更圆梦您的高品质车生活,势必刮起车市价值风暴!